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ve spolupráci s technickou komisí CEN/TC 172 Vláknina, papír a lepenka, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2015 udělit status národní normy, a to buď
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Oznámení o schválení

Text ISO 2759:2014 byl schválen CEN jako EN ISO 2759:2014 bez jakýchkoliv modifikací.
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Úvod

Tato mezinárodní norma je použitelná pro lepenky s pevností v průtlaku v rozmezí 350 kPa (nebo 250
kPa u složek kombinovaných materiálů) až 5 500 kPa. Všechny složky hladké a vlnité lepenky, bez
ohledu na pevnost v průtlaku, by se měly zkoušet podle této mezinárodní normy.

Pro materiály s pevností v průtlaku menší než 1 400 kPa je v ISO 2758[1] uvedena alternativní metoda
založená na podobných principech.

POZNÁMKA Vzhledem k rozdílům ve specifikaci přístrojů nemusí zkoušky téhož materiálu při použití
postupu podle ISO 2758 a podle této mezinárodní normy dávat tytéž výsledky.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma uvádí metodu měření pevnosti v průtlaku lepenky vystavené zvyšujícímu se
hydraulickému tlaku. Je použitelná pro všechny druhy lepenky (včetně vlnité a hladké lepenky)
s pevností v průtlaku od 350 kPa do 5 500 kPa. Je také použitelná pro papíry a lepenky s pevností
v průtlaku 250 kPa, pokud se papír nebo lepenka používá k přípravě materiálu s vyšší pevností
v průtlaku, jako je například vlnitá lepenka. V těch případech měření nemusí nutně dát přesnost nebo
preciznost udanou pro tuto metodu a je nutné do protokolu o zkoušce uvést poznámku, že zkouška
dala výsledky, které byly pod minimální hodnotou požadovanou pro tuto metodu.

Neexistují-li obchodní dohody, která metoda se použije pro zkoušení materiálů s pevností v průtlaku
mezi
350 kPa a 1 400 kPa, všechny materiály s pevností v průtlaku pod 600 kPa a s výjimkou složek hladké
a vlnité lepenky, by se měly zkoušet podle ISO 2758 a ostatní materiály podle této mezinárodní
normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


